

„БОЕВАЯ И ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ—ДОБИТЬСЯ СЕРЬЕЗНОГО УЛУЧШЕНИЯ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОГО ВОСПИТАНИЯ, В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ, ИЗУЧЕНИЯ ИСТОРИИ ПАРТИИ“ (Из передовой „Сов. Сибири“)

ЦЕНА НОМЕРА 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 21 (57) || Среда, 24 апреля 1935 г. || № 21 (57)

Работать над повышенением идейной вооруженности

Основная цель партийной учебы в районе—это кандидатские и начальные школы по ленинизму, этими формами партийной учебы были охвачены члены и кандидаты партии.

Задача состояла в том, чтобы каждый коммунист мог „неустанно работать над повышенением своей идейной вооруженности, над усвоением основ марксизма-ленинизма, важнейших политических и организационных решений партии и разяснять их беспартийным массам“. (Из устава партии).

Зимний период партийной учебы показал рост активности коммунистов и партийной учебе. В царинках, кружках многие коммунисты с желанием и вниманием изучали историю нашей партии, учение **Маркса, Ленина, Сталина**.

Вот к примеру, Теплореченская территориальная кандидатская группа, пропагандист тов. **Садыков**, политзанятия проводил регулярно, заботливо относился к слушателям о их идейно-политическом росте. Тов. **Садыков** усиленно работал над повышением своего политического уровня.

Тов. Усатов—слушатель кружка по истории партии, аккуратно прорабатывает материалы и готовится к каждому занятию.

Однако нельзя не отметить фактов безответственного отношения к парторгебе первичных парторганизаций и отдельных коммунистов. „Практики“ считают, „когда нам заниматься, мы люди на ответственной работе?“. Например: **Рудинский** всего два раза присутствовал на занятиях за весь зимний период, к занятию не готовился. **Рубан** присутствовал один раз на занятии. На заданные вопросы пропагандист т. Ивановым, Рубан на один вопрос правильно не ответил.

О таких „практиках“—Сталин говорил: „стремление практиков отходить от теории и противоречит всему духу ленинизма“.

Справивается, почему партогр. т. Кореневский и Иванов не поставили о этих пассивных коммунистах вопрос на партийных собраниях?

Пропагандист т. **Середа**, Ново-Николаевской кандидатской школы, систематически срывал учебу только лишь потому, что он сам к занятиям никогда не готовился. Решение бюро РК ВКП(б) о работе кандидатских школ Середа не выполнил. Этот руководитель

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Иж-
мурская Запсибирь.

В КОЛХОЗЕ „БОРЬБА ЗА СОЦИАЛИЗМ“ ПЛОХО ХОЗЯЙНИЧАЮТ

„Легкая кавалерия“ первичной комсомольской организации сельхозартели „Борьба за социализм“ Островского сельсовета, при проверке МТФ обнаружила больных личасом телят, которые ходят вместе с другим скотом, заражая и коров. Мер к ликвидации этой болезни правлением не принимается. Бык-производитель ходит по воле у него тоже весь бок облез, другой бок в грязи, не чистят. Телята тоже не чистят, все в грязи. Прикрепленная к телятам **Маскаева Раиса** не чистит и ухаживает так как надо. Стаки где стоят коровы, чистят редко и навоз вываливают в коридор, со скотника не убирают. Заведывающий фермой **Ненрасов Гурий** для устранения этих безобразий мер ни каких не принимает.

При проверке тягловой силы установлено: во второй бригаде упитанность лошадей средняя, где ниже средней, лошади иногда остаются не поенные. Сбруя не прибирается, разбросана. В первой бригаде 5 лошадей ниже средней упитанности, остальные средней. Одна кость выбыл из строя, о чем был составлен акт, но мер к виновнику не было принято. Обнаружено у счетовода несколько таких актов, которые тоже лежат под сукном. Жеребые матки находятся в хороших условиях, стоят отдельно в стайках.

Проверяя готовность к севу, установлено: часть борон отремонтировано, а остальные лежат на полях в снегу. Плуги и сеялки к севу готовы, а сбруя до сих пор все еще ремонтируется. Семена засыпали, но до сих пор все еще возят в Ижморку на обмен, так как всхожесть их очень низка. Семена проса еще не очищены, сорное. Фураж для лошадей забранирован полностью.

Правление колхоза на указанные крупнейшие недостатки не обращает должного внимания, что грозит срывом сева в нашем колхозе, а сев не сегодня так завтра нужно начинать.

Чекандин Михаил, Прошаков Федор.

ПОЧЕНКОВ НЕ ПОДГОТОВИЛ БРИГАДУ К СЕВУ

Во время смотра готовности к севу колхоза имени Сталина Воскресенского сельсовета, первая бригада оказалась худшей, не готовой к севу. Бригадиром этой бригады является **Поченков**.

Лошади низкой упитанности, есть с побитыми синами, подкормка не организована, дается лошадям только одна солома. Имеет место случай когда лошади по суткам стояли без корма.

Нехватает шести пахотных хотов и нет сеялок постремок. Колхозники, пахаря, борноводы не ознакомлены с нормами выработки и расценками работ. На заданные вопросы о нормах ответили—не знаем.

Марксистско-ленинское воспитание коммунистов в Берекульской партийно-комсомольской группе и Н.-Николаевке—коммунистов одиноких отсутствует. Кандидатские партийные школы в этих селах не работают.

Утвержденный календарный план РК ВКП(б) и дни учебы нарушаются самими вспомогательными пропа-

гандистами **Анисимовым и Середой**. Так, вместо 4-х занятий в марте проведено занятий только два, а в апреле совсем забыли про учебу. **Анисимов и Середа** не призывают ни каких мер, не требуют от коммунистов аккуратной обязательной учебы.

Повышать свой идейно-политический уровень—первоочередная обязанность коммуниста.

Матвеев.

ПОДГОТОВКА К МАЮ В КИТАЕ

ШАНХАЙ, 16 апреля [ТАСС]. Газета „Ченбао“ пишет, что начальник шанхайского гарнизона и бюро общественной безопасности в связи с приближением мая, в течение которого будет несколько гадовщины, решили обложить военное положение в Шанхае на весь май. Решение это вызвано намерением предотвратить возможные беспорядки в Шанхае.

Газета пишет, что в мае будут проводиться следующие гадовщины: 1 мая, 4 мая [гадовщина всеобщей забастовки студентов в 1919 году], 8 мая [гадовщина принятия 21 японского требования в 1915 году] и 30 мая [инцидент на Нанкин-Род в Шанхае в 1925 году].

Будем работать лучше—колхоз выведем на первое место

Мы, колхозная молодежь колхоза „Знамя труда“ Постниковского сельсовета, племен Районному комитету партии и Районному комитету комсомола большую благодарность за врученную на районном слете колхозников-ударников нашему колхозу переходящую почетную грамоту и премию—патефон.

Получив премию за нашу успешную работу, мы молодежь, за веряя Районный партийный комитет партии и Райком комсомола, что в нынешнем году будем работать лучше чем в прошлом году и свой колхоз выведем на

первое место по Ижморскому району. Заверяем, что оказанный нам почет не опозорим и отвоясем Районное переходящее Красное знамя.

Наше отставание в колхозе по культуре [нет клуба, избы читальни и Красного уголка] мы ликвидируем. Заверяем Районный комитет партии, что в самое короткое время организуем в колхозе Красный уголок, поставим радио и в 1935 году выстроим образцовый клуб, к заготовке леса на клуб приступили.

Уфимцева К. М., Леснов А. Б., Фонев В. И., Газричук Д. Ю.

КРАСНЫЙ УГОЛОК НЕ ДООЦЕНИВАЮТ

В колхозе „Борьба за социализм“ Островского сельсовета, нет культурного очага где бы можно было проводить политico-массовую и культурную работу. Особенno молодежи негде время провести по-культурному. Имеющееся помещение красного уголка засыпали картофелью, превратили в грязный сырой склад.

Предколхоза тов. Новиков А.

на одном собрании молодежи обещал выделить средства и оборудовать красный уголок, а на деле для выписки газет „Знамя ударника“, „Большевистская смела“ и другие, для приобретения библиотеки и музыкальных инструментов, не дал ни копейки.

Ни какой заботы о культуре не проявляют руководители колхоза „Борьба за социализм“.

Чечалдин М.

Выполнять аккуратно обязательства

Нами, штурмовой бригадой от пос. Ижморского сельсовета в Постниковском сельсовете по мобилизации средств и выполнению других государственных обязательств, как соревнуемуся с нашим сельсоветом, выявлено, что платежи не идут потому, что сами члены сельсовета являются неплатильщиками. Поэтому Постниковский сельсовет отстает.

К примеру, член сельсовета Митрофанов Михаил сам не вы

полнил мясопоставки. Служа плохим примером некоторые члены сельсовета тем самым не могут быть активными проводниками за конов совхоза и срывают выполнение обязательств.

Обязательства перед государством, тем более членам сельсовета и активу надо выполнять аккуратно и этого требовать от всех колхозников и единоличников.

Член бригады колхоза „Авантгард“ Зебрин.

Займодержатели выиграли

В день займодержателя в колхозе „Победитель“, Островского сельсовета, была проведена проверка выигравших по займу „2-ой пятилетки, первого года“.

Из 15 займодержателей оказалось 11 займодержателей колхоз-

ников выиграли разные суммы выигрыша.

Выиграли: Нуравлев Алексей, Балмаев Яков, Кабаненко Ф., Савин Иван, Киселев Борис и другие.

Пономарев В. П.

ПЛАН районной комиссии по проведению 1 мая в РАЙОННОМ ЦЕНТРЕ

1. По коллективам учреждений создаются комиссии в количестве 3-х чел. по подготовке и проведению 1 мая.

2. Проводится украшение лозунгами, флагами зданий. Проводится очистка оград и наведение чистоты в помещениях. (Проводят месткомы и комиссии под руководством Райполитпросвета).

Декорирование Районного клуба (проводит Абросимов).

3. С 20 по 25 апреля по коллективам проводятся собрания с вопросами о подготовке празднования 1 мая и организации соревнований на лучшее шефское обслуживание колхозов в весеннем севе (ответственные за проведение—комиссии).

4. 30 апреля в 6 часов вечера торжественное заседание пос. Ижморского сельсовета с участием партийных, советских и общественных организаций, в клубе имени 8 марта, с докладом день 1-го мая—день Интернационала (проводит т. Мальков, докл. т. Медведев).

5. 1 мая в 12 часов дня у клуба им. 8 марта проводится митинг сбор по коллективам, следование на митинг организованным порядком (проводят месткомы и комиссии).

6. В два часа кино для детей. С 6 час. до 9 бесплатное кино для взрослых, с 9 час. бесплатная постановка (проводит клуб).

Установить трибуны у клуба имени 8 марта и оборудовать имеющиеся трибуны (ответственный Мальков).

В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ

1. При сельсоветах создаются комиссии из представителей партийных организаций, сельсовета, комсомола, профорганизации и колхозов (проводят сельсовет).

2. С 20 по 28 апреля проводится культурный поход за чистую избу, культурный стан, чистый колхозный двор, чистую улицу (проводит культсекция при сельсовете и комиссия).

3. 30 апреля вечером проводится торжественное заседание сельсовета, доклад: 1-ое мая—день Интернационала (заседание проводит предсельсовета). После торжественного заседания бесплатное кино, постановка и вечер самодеятельности (проводят изба-читальня и комиссия).

4. 1-го мая рано утром в бригадах, культсекциях проводится летний митинг, после митинга организованный выезд на работу (проводит комиссия и правление колхоза).

5. 1-го мая вечером в бригаде, культсекции коротко подводятся итоги дня работы и организуется вечер самодеятельности (проводят комиссия, правление и комсомол).

Подготовку и проведение первомайских дней ознаменовать широким развертыванием сталинского похода за социалистическое животноводство и высокий урожай, превратив в боевые ударные дни высоких темпов работы—за образцовую подготовку и проведение весеннего сева.

Пред. районной комиссии по проведению 1 мая Казаков.

О плане контрактации льна и конопли урожая 1935 года

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ИЖМОРСКОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ОТ 16 АПРЕЛЯ 1935 ГОДА

1. В соответствии с постановлением СНК и ЦК ВКП[б] от 20 марта и Крайисполкома от 2 апреля 1935 г., установить план контрактации урожая 1935 г. в колхозах и единоличных хозяйствах по району: семя льна 185 тонн, семя конопли 155 тонн.

6. Обязать Заготлен и РайЗО представить колхозы Райуполком ЗагСНК для основобождения от зернокартофеле поставок в соответствии с решением партии и правительства о льготах посевщикам контрактантам.

7. Обязать РайЗО, директоров МТС и предколхозов немедленно приступить к строительству и ремонту мочильных ям, овинов, риг и общественных колхозных бань и организаций мялько-сушильных пунктов первичной обработки по колхозам с расчетом, ремонт закончить 1 мая и строительство к 1 июня 1935 г.

8. Обязать Заготлен и предсельсоветов под личную ответственность принять своевременные исчерпывающие меры, обеспечивающие выполнение плана заготовок льна и пеньки к 1 июня 1935 г. из урожая 34 г.

9. Обязать уполномоченным ЗагСНК тематически проверять ход заготовок льна и конопли [волокна] по доведенному 5-тидневному заданию по каждому колхозу, сельсовету, единоличному хозяйству.

Немедленно принимать конкретные меры помощи в отношении отстающих колхозов и сельсоветов и применение мер воздействия предусмотренных договором в отношении срывающих сдачу сырья государству.

10. Поручить редакции газеты „Знамя ударника“ освещать в газете о подготовке к весенним заготовкам и ходе заготовок, широко популяризируя решение ЦК ВКП[б] и СНК о контрактации льна и конопли урожая 1935 г.

Предрайисполкома Казаков.
Секретарь Кресс.

План контрактации тех. культур по сельсов. Ижморского р-на:

Наименование сельсоветов	В ЦЕНТНЕРАХ				
	Льно-волокна	Льно-семян	Семя-конопли	Пеньки	Тресты
Бекетский	64,64	52,08	15,70	12,70	—
Поселок Ижморский	106,95	89,87	46,20	35,40	22
Колыонский	141,73	120,15	97,41	78,71	—
Пово-Николаевский	90,10	76,78	74,33	60,12	—
Ново-Славянский	160,93	137,71	129,79	1,18	730
Постниковский	152,69	125,23	111,78	7,67	576,10
Святославский	164,86	139,35	136,50	3,69	793
Теплореченский	120,16	95,20	26,49	10,62	76
Яя-Бориковский	15,10	18,30	83,50	5,55	420
Берекульский	79,65	69,14	48,59	2,50	258
Воскресенский	57,74	49,33	26,28	10,24	79,10
Иверский	125,69	101,09	57,46	47,08	—
Троицкий	166,64	143,71	68,51	28,83	185,53
Красноярский	189,70	142,10	124,66	99,37	—
Лягежский	113,43	95,22	57,65	13,53	231
Симбирский	48,95	37,76	36,20	6,15	162
Тундинский	25,76	22,20	9,10	—	51,50
Злотогорский	21,25	20,25	16,37	13,21	—
Сельский Ижморский	81,16	67,46	96,35	78	—
Кольцовский	19,14	16,71	—	—	—
Ломачевский	48,08	40,65	69,27	6,40	340
Островский	96,69	83,56	119,58	7,68	624
Ольговский	74,09	64,61	74,25	60,18	—
Романовский	47	40,65	23,94	18,92	—
Тихеевский	6,88	5,95	—	—	—
Итого . .	2200	1850,09	1550	608,11	4494,23

Ответственный редактор Т. Медведев.

Типография районной газеты „Знамя ударника“ ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на выполнение типографских работ.